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Ласкавий дощ благодаті вилився 

на душі європейців!
Пасторські семінари і збори зцілення з хусткою 

в Росії і Латвії

У 2003 році Об’єднана кампанія в Росії старшого пастора доктора Джерок Лі привернула найбільшу кількість людей в історії християнства Росії і розтопила замерзлу землю 
вогняними справами Святого Духа. Відтоді церква продовжила проводити служіння через пастора Владіміра Осіпова, голову Ради Церков Манмін в Росії (фото 4 посередині). 
У 2016 році на прохання місцевих пасторів преподобна Суджін Лі провела пасторські семінари і збори служіння з хусткою у Санкт-Петербурзі, Росія, і допомогла їм отримати 
істинну віру завдяки силі Бога. 

З 17 по 23 вересня 2016 року 
преподобна Суджін Лі (фото 1) 
провела пасторські семінари і збори 
зцілення з хусткою в Росії і Латвії. 
Великі і могутні справи явилися 
через хустку, над якою помолився 
доктор Джерок Лі (Книга Дії 19:11-12). 
Місцеві пастори і віруючі сповнилися 
благодаті і емоцій, ніби суху землю 
полив ласкавий дощ. 

Репортаж на каналі ТіБіЕн, Росія 
17 вересня відбулися перші збори 

зцілення з хусткою у театрі «Колізей», 
м. Санкт-Петербург, які відвідало 
500 осіб (фото 3). Було показано 
відео «Сила», також виступили 
актори Центральної Церкви Манмін. 
Преподобна Суджін Лі проповідувала 
на тему «Благословенні, ті, хто 
ходять у світлі», про що написано у 
1 Посланні Івана 1:5-7, а потім вона 
помолилася з хусткою сили. 
До чоловіка, який протягом 35 років 

був глухий на ліве вухо, повернувся 

слух. В інших людей покращився 
зір, також був випадок зцілення 
геміплегії (паралічу половини тіла) і 
зцілення тяжкого артриту. Інші люди, 
які ходили, спираючись на милиці 
і ціпки, почали ходити без їхньої 
допомоги. Жінка-лікар зцілилася від 
діабету, на який хворіла протягом 
35 років (фото 7-10). Команда каналу 
ТіБіЕн новини Росії взяла інтерв’ю 
у промовця і показала репортаж про 
збори. 

18  в е р е сн я  п р еподобн а  Л і 
проповідувала на тему «Притча про 
десять дів» у церкві пастора Андрія 
Вольшакова, заступника голови 
Організаційного комітету кампанії 
2003 року в Росії. Наступного дня 
вона провела пасторський семінар 
на тему «Святість» у Церкві Манмін 
Санкт-Петербурга (пастор Владімір 
Осіпов). Окрім пасторів з Росії також 
були присутніми пастори з Білорусі, 
України, Естонії, Франції та Ізраїлю 
(фото 4). 

П р е п о д о б н а  С у д ж і н  Л і 
запропонувала позбутися гріхів і 
освятитися через вогняну молитву. 
Вона додала, що лише тоді вони 
можуть стати могутніми пасторами. 
Пастори зрозуміли важливість 
святості і відновили рішення стати 
освяченими. 
Рада  церков  Манмін  в  Росі ї 

визнала, що Євангеліє святості 
поширилося в інших регіонах, а 
також у Санкт-Петербурзі завдяки 
зборам і семінарам. Члени знову 
вирішили об’єднатися ще більше, 
щоб пробудити всю Росію. 

Збори в Латвії транслювалися 
наживо на сайті Ін Вікторі

21 вересня у церкві Нове Покоління, 
найбільшій  латвійській  церкві 
у місті Рига, яка має більше 300 
церков-філій в інших регіонах окрім 
Латвії, відбулися збори зцілення 
з хусткою. Збори транслювалися 
наживо на каналі «Ін Вікторі», який 

є одним з провідних веб порталів 
для російськомовних людей. Сестра 
Джангеун Кім, солістка Комітету 
виконавчих видів мистецтв, співала 
пісні російською мовою, а також 
виступила Команда могутнього 
поклоніння (фото 2 і 5). Потім 
преподобна Лі проповідувала на тему 
«Вічне життя лише через вживання 
плоті і пиття крові Сина Людського». 
Були  прису тн іми  приблизно 
500 осіб, велика кількість з яких 
зцілилися від міжхребцевої грижі, 
артриту, поганого зору, погіршення 
слуху, раку, депресії, наслідків 
автомобільних аварій і геміплегії. 

2 3  в е р е с н я  о с т а н н і  з б о ри 
відбулися у Церкві Відродження 
у місті Валмієра, Латвія (фото 6). 
Преподобна Лі проповідувала на 
тему «Благословенні ті, хто ходять 
у світлі», а потім помолилася про 
хворих. Люди зцілилися від багатьох 
хвороб, у тому числі від артриту і 
міжхребцевої грижі.
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (08389)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminen@manmin.kr
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 

Ukrainian
Hовини анмінМ

«Ось Я ГОСПОДЬ, Бог кожного тіла: чи для Мене є щось неможливе?» (Книга Пророка Єремії 32:27)

Всемогутній Бог

Бог-Творець  існує  у  вічності , 
б е з д о г а н н и й ,  в с е з н а юч и й , 
всемогутній Бог, Який може все. Тому 
в Біблії знову і знову згадуються 
ознаки і дива, які жодна людина не 
може явити. 
Такі справи всемогутнього Бога 

у багатьох поколіннях являли люди 
Божі, яких Він Сам послав, і Він 
продовжує являти нам дива Своєї 
сили навіть сьогодні. В Євангелії 
від Івана 4:48 Ісус сказав нам: «Як 
знамен тих та чуд не побачите, не 
ввіруєте!» Люди не можуть повірити 
в Бога, не побачивши Його силу, яка 
проявляється у таких ознаках і дивах. 

1. Всезнаючому Богові відомо 
все 
Бог не лише чує наші слова і бачить 

наші справи, але також бачить наші 
серця і навіть думки, які виникають 
у нашій голові. Тому що Він створив 
нас, як написано у Псалмі 138:13: «Бо 
Ти вчинив нирки мої, Ти виткав мене 
в утробі матері моєї». Також Він знає, 
що відбувається тепер і передбачає, 
що буде у майбутньому. 
В Біблії є багато пророцтв щодо 

приходу  Спасителя  людства , 
руйнування і відновлення Ізраїлю, 
а також про те, що відбуватиметься 
наприкінці віків. Ці пророцтва з 
точністю здійснилися. Крім того, 
чере з  людей ,  як і  вважаються 
порядними в очах Бога, Він відкриває 
те ,  що  має  відбутися .  У  Книзі 
Пророка Амоса 3:7 написано: «Бо 
не чинить нічого Господь Бог, не 

виявивши таємниці Своєї Своїм 
рабам пророкам».
Навіть у наш час Бог відкриває 

те, що має відбутися, через людей, 
як і  т і сно  сп ілкуються  з  Ним . 
Наприклад ,  я  передрік  вибори 
Ро Де У президентом Південної 
Кореї у 1987 році, а також те, що 
наступними президентами стануть 
Кім Йон Сам і Кім Де Чжун. Я також 
передрік вибори Рональда Рейгана 
президентом Сполучених Штатів 
Америки і Маргарет Тетчер прем’єр 
міністром Сполученого Королівства. 
Бог також відкрив мені заздалегідь 
про смерть прем’єр міністра Індії 
Індіри Ганді і генерального секретаря 
колишнього СРСР Черненко. 
Я передрік ціну на сиру нафту, 

майбутнє Середнього Сходу, а також 
як три найбільші країни і об’єднання, 
США, Європейський Союз і колишні 
комуністичні  і  контрольован і 
комуністами країни – Китай і Росія 
– стануть трьома силами світу, які 
перебувають у суперечці. Я також 
передрік провал «політики сонячного 
світла» Південної Кореї, націленої 
на привернення Півночі, а також як 
Північ тимчасово відкриє свої двері, 
але скоро знову закриє їх. 
Я передрік також багато інших 

тем і подій, і всі вони здійснилися 
або вже починають здійснюватися. 
Наш Бог, Який знає теперішній і 
майбутній хід світової історії, також 
знає ваше майбутнє, ваше життя, яке 
буде попереду. Довіряючи всі аспекти 
свого життя всемогутньому Богові, я 
спонукаю вас, щоб ви завжди йшли 
шляхом процвітання і благословення. 

2. Всемогутня сила Бога, про яку 
написано в Біблії
Бог дав десять кар єгиптянам через 

Мойсея перед виходом ізраїльського 
народу з Єгипту. Також за допомогою 
Його сили Червоне море розділилося 
надвоє, вода потекла зі скелі, гірка 
вода біля Мари стала солодкою. За 
допомогою Його сили Ілля передрік 
сувору посуху протягом трьох з 
половиною років. І коли він щиро 
помолився Богові, Той відповів з 
вогнем і дозволив рясному дощу 
пролитися на землю. Завдяки Його 
силі мертві воскресали. 
У часи Нового Заповіту також 

відбувалися справи всемогутнього 

Бога. Ісус воскресив мертвого Лазаря, 
відкрив очі сліпому, зціляв хворих 
і людей, одержимих злими духами. 
Він також заспокоював бурю на морі 
і ходив по поверхні води. 
Навіть після воскресіння Ісуса і 

Його вознесіння Божа сила явилася 
через  учнів  Ісуса .  У  випадку  з 
апостолом Петром люди виносили 
хворих на вулиці, щоб коли Петро 
буде йти повз, хоч би тінь його впала 
на когось з них (Книга Дії 5:15). У 
випадку з апостолом Павлом, коли 
хворим приносили хустки і пояси з 
його тіла, хвороби їх кидали і духи 
лукаві виходили з них (Книга Дії 
19:11-12).
Являючи дивовижну силу, вищу за 

людські можливості, Бог бажає, щоб 
всі люди прийшли до Нього і досягли 
спасіння.

3. Всемогутній  Бог  працює 
навіть сьогодні
В Біблії розповідається про те, 

що Ісус Христос учора, і сьогодні, 
і навіки Той Самий (Послання до 
євреїв 13:8). Отже, Божа сила через 
Ісуса Христа може проявлятися 
навіть у наш час. 
Прояви  таких  могутніх  справ 

Бога відбувалися у нашій церкві, 
Центральн ій  Церкв і  Манмін , 
від  її  заснування .  Щотижня  ми 
отримуємо свідоцтва про зцілення від 
різноманітних невиліковних хвороб 
з усіх куточків світу. Вражає те, що 
дуже багато людей отримали зцілення 
від хвороб і недугів не лише коли 
отримали мою молитву, але також 
коли вони отримали мою молитву по 
Інтернету або через канал ВХМ. 
Багато подружніх пар, які були 

бездітними протягом багатьох років 
або навіть десятків років, народили 
дітей. Я отримую багато молитовних 
прохань і фотографій хворих по 
факсу або на електронну адресу. І 
коли я молюся, покладаючи руки на 
їхні імена або на фотографії, сила 
Бога діє, переходячи межі простору 
і часу. Щоразу, коли я проводив 
збори відродження в Кореї або під 
час кампаній за кордоном, я молився 
зі сцени про хворих, тому що не міг 
покласти руки на кожного з них. 
Проте, незліченна кількість людей 
отримали  зцілення  одночасно  і 
прославили Бога. Безліч людей, які 

не могли відвідати збори відродження 
або кампанії особисто, свідчили 
про своє зцілення після перегляду 
зборів по Інтернету, через супутник 
або по телебаченню. Після кампаній 
велика кількість людей з усього світу 
присилали свої свідоцтва факсом або 
по електронній пошті. 
Тепер давайте розглянемо, які дива 

явив всемогутній Бог. Під час літніх 
виїзних семінарів або особливих 
под і й  чл ени  Церкви  Манм ін 
відчували, як Бог управляв погодою. 
Коли я молився з вірою, зливові дощі 
припинялися, хмари збиралися з 
чотирьох сторін неба, щоб захистити 
членів Церкви Манмін від пекучих 
променів сонця під час підготовки до 
заходів, які проводилися на вулиці. 
Неможливо  підрахувати  точну 
кількість підтверджень або випадків, 
коли наша церква і її члени бачили і 
відчували зцілення хвороб і недугів, 
надзвичайні дива, ознаки і дива 
природи: хмари, зорі і веселки. 
Так і  дивовижні  справи  до с і 

відбуваються через любов Бога, Який 
бажає не лише звільнити нас від 
хвороб, відповідає на наші молитви, 
але також відкриває шлях до спасіння 
для всіх людей.

Любі брати і сестри у Христі, 
навіть у наш час живий Бог являє такі 
справи, які поза межами дій людини. 
В ім’я Господа нашого я молюся про 
те, щоб вірою у всемогутнього Бога 
ви прославляли Його і приводили 
велику кількість людей до шляху 
спасіння. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

Опубліковано 60 мовами,
Обов’язкове для прочитання 

людям всіх країн світу
«Ісус Христос – наш єдиний Спаситель»
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Як відчути
силу молитви 

Могутня молитва являє силу Бога-Творця і приносить безмежні благословення! 
Будь-хто може отримати відповіді і благословення завдяки могутній молитві. 
Тут ми розкажемо про два основних принципи для відчуття сили молитви. 

Частина 2: лише коли ви почули голос Святого Духа і отримали Його керівництво через 
молитву, ви можете швидко і у повній мірі отримати волю Бога. 

Цар  Давид  з апи т у вав  Бога  про  все  у 
будь -як ій  ситуаці ї .  Це  вка зує  на  те ,  що 
він повністю вірив у Бога і покладався на 
Нього. Коли щось відбувалося, він спочатку 
молився і намагався зрозуміти, якою була 
вол я  Бога ,  якою  б  малою  не  здава лася 
проблема .  Він  навіть  корився  Його  волі , 
коли  це  могло  спричинити  труднощі  для 
нього .  Він  не  скорис т а вся  способами , 
притаманними людині, щоб стати царем, він 
вірив, що все відбудеться за волею і планом 
Бога. Так він міг все довірити Богові. 
У  б а г а т ь о х  в и п а д к а х  Б о ж а  в о л я 

відрізняється від думок людини. Цар Давид 
мав мир серед людей і мав спокій у своєму 
палаці ,  він  щиро  сподівався  побудувати 
храм  Божий .  Однак ,  Бог  ска зав ,  що  він 
пролив  дуже  багато  крові  і  дуже  багато 
воював, тому він не побудує храм в Його 
ім’я, але його син зробить це (1 Хроніки 22). 
Якби  цар  Давид  ке ру ва вся  я кос т ями 

людськими і намагався побудувати храм , 
все не було б добре і його б не похвалив 
Бог.  Однак ,  він  спочатку  помолився ,  бо 

він розумів, що не було Божої волі на те, 
щоб він побудував його. Замість того він 
зробив приготування до будівництва перед 
своєю смертю. Бог прийняв серце Давида і 
щедро благословив його, пообіцявши вічне 
благословення (2 Книга Самуїлова 7). 

Навіть у наш час дуже важливо чути голос 
Святого Духа і отримати Його керівництво 
через молитви, щоб повністю досягти Божої 
волі і Його провидіння. Бог насправді не 
чує звук молитви, але шукає серце людини і 
приймає його. 

Отже, ви не повинні молитися, безглуздо 
повторюючи слова , промовляючи те саме 
щодня. Ви не повинні молитися вимушено 
або  соромливо .  Ваша  молитва  повинна 
бути сповнена любові до Бога, бути щирою, 
щоб  поширювати  Боже  Царство.  Тоді  ви 
зрозумієте Божу волю і ваша молитва буде 
прийнятна Богові. 
Така молитва відкриває брами небес, дає 

відповіді і благословення. Вона навіть може 

зрушити престол Бога. Вона така могутня, 
що ї ї боїться сатана. Завдяки такій молитві 
можуть здійснитися такі справи, які людина 
не може явити. Інакше кажучи, у молитві є 
сила, яка зворушує серце Бога-Творця. 
Незважаючи на те, що двоє людей можуть 

молитися протягом однакового часу, аромат 
молитви відрізняється в залежності від віри 
кожної людини і в залежності від ступеня 
їхнього  освячення .  Також  має  значення , 
на ск і л ьк и  па л ко  вони  мол я т ь ся .  Коли 
ви  просите  про  щось  важке  і  велике ,  ви 
повинні більше молитися, тож знадобиться 
більше  часу,  щоб  отримати  відповіді  на 
молитву. 
Якщо  людина  любить  Бога ,  має  віру  і 

серце ,  схоже  на  серце  Бога  в  усьому,  у 
тому  числ і  справи  і  віру,  ї ї  душі  скоро 
вестиметься  добре,  і  вона  зможе  швидше 
принести більше молитов, які необхідні. 
Отже, давайте приносити Богові могутні 

мол и т ви  щод н я ,  шви д ко  о т ри м у в а т и 
відповіді і прославляти Бога , що б ми не 
робили (Псалом 2:8; 90:14-15). 

Частина 1: ви повинні зрозуміти, якою дивовижною є сила молитви, 
і промовляти вогняні молитви, на які Бог дає відповіді.

У  Кни з і  Е с т е р  є в р е я м  з а г р ож у в а ло 
знищення в результаті змови. Естер, цариця 
Персії, постила і молилася протягом трьох 
днів,  щоб  врятувати  свій  народ ,  євреїв,  і 
звернулася до царя , вирішивши про себе: 
«Якщо я загину, то загину». 
Навіть цариця не могла прийти до царя, 

якщо  він  ї ї  не  вик ликав .  Якщо  цариця 
приходила  до  царя  без  запрошення ,  ї й 
загрожувала  страта .  Однак  Естер  вірила 
в Бога , Який міг зворушити серце царя, і 
помолилася з любов’ю про свій народ. Її віри 
і любові було досить, щоб зворушити серце 
Бога. 
В результаті євреї чудесним чином уникли 

знищення. Через цей випадок ми бачимо: 
молитва, яку приймає Бог, має велику силу 

змінити  історію  людства ,  врятувати  або 
знищити народ. 

Саме  т а к ,  я к  помол и в с я  І л л я ,  ко л и 
п о к л и к а в  в о г о н ь  з  н е б а ,  в и  п о в и н н і 
молитися, маючи щире серце і тверду віру в 
Бога, щоб досягти Божого Царства. 

Якщо  ви  молитеся ,  маючи  сумніви ,  не 
слухаєтеся, порушуєте мир, осуджуєте, ваша 
молитва не буде прекрасним ароматом для 
Бога . Ви повинні молитися , маючи міцну 
віру,  не  вагатися  і  не  метушитися .  Лише 
у такому випадку ви отримаєте відповіді 
(Послання Якова 1:6-8). Тому що ефективна 
молитва праведної людини може досягнути 
багато чого. Людина, яка має духовну віру, 

яка може жертвувати, не шукаючи власної 
вигоди, може досягти багато чого (Послання 
Якова 5:16).
Мойсей покладався на Бога і дивився на 

все з  вірою  у  будь-якій  ситуації.  Він був 
найпокірливішою людиною з усіх, хто жив 
на  землі ,  і  любив  народ  Ізраїлю  так ,  що 
навіть  був  готовий  ризикувати  власним 
життям заради нього. Бог знав про його віру 
і любов, тому Він дав йому силу і відповіді 
на молитву. 
Отже, щоб отримати відповідь на молитву, 

ви повинні молитися не безцільно, просто у 
повітря. Ви повинні молитися з силою. Ця 
вогняна молитва приносить силу Бога і може 
привести до перемоги у духовній боротьбі, 
як написано: «Єгова Ніссі». 
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Ми з чоловіком глухі. Після одруження протягом 
11 років у нас не було дітей. Ми спробували 
все, але нічого не допомогло. З часом стало ще 
болючіше, а коли я бачила вагітних жінок і гарних 
малюків, мені ставало ще гірше. 
У вересні 2010 року я дізналася від друга свого 
чоловіка, що я можу зцілитися від безпліддя і 
зачати дитину завдяки молитві доктора Джерок 
Лі. 
Я  була  дуже  щаслива  почути  це  і  пішла  у 
церкву -філію .  Вона  відрізнялася  від  інших 
церков. Вона була світлою, а люди об’єднувалися 
на богослужінні Центральної Церкви Манмін на 
каналі ВХМ, що для мене було новим досвідом. 
Крім того, у церкві діяв переклад для глухих. 
Молитовні збори Даниїла були сповнені життєвої 
енергії і прекрасного прославляння. 
Коли  я  слухала  пропов ідь  доктора  Л і ,  я 
зрозуміла, що Бог бажає благословити Своїх 

улюблених  дітей .  Але  я  ще  не  приготувала 
належним чином посудину для Його відповіді. 
Я покаялася у тому, що не була дружньою зі 
своїм чоловіком і мені не вистачало віри. Потім я 
отримала молитву старшого пастора. 
У березні 2016 року я також взяла участь в 
особливих зборах Даниїла, які продовжувалися 
42 дні. Я відмовилася від сніданків, постила 
і молилася. Бог благословив мене, так що я 
зрозуміла любов пастора. Я пролила багато сліз, 
тому що зрозуміла, що він молився зі сльозами 
за глухих людей, як я, щоб привести нас до 
Нового Єрусалиму. 
Тим часом, сталося диво. Я завагітніла вперше 
у житті після 11 років безпліддя! Тепер я на 
дев’ятому місяці. Я маю народити на початку 
листопада. Всю славу і подяку я складаю Богові, 
Який привів мене у цю церкву. Я також вдячна 
старшому пастору, який помолився про мене. 

Дияконіса Тоншівін, 37 років, 
Церква Манмін для глухих Пенан, Малайзія

«Я буду мамою!»

У  м о л о д о с т і  я  б у л а 
і н т р о в е р т о м  і  д у ж е 
багато  розм ірковува ла . 
Я думала , для чого живе 
людина. Під час навчання 
у  к о л е д ж і  я  по г л и н а л а 
книжки по філософії і релігії. Я 
захоплювалася ідеями соціалізму 
і гуманізму. Однак, я не знаходила 
відповідей на свої питання. 
Одного  ра зу  моя  подру га  по  коледжу 

повела мене до церкви. Я почала ходити у 
церкву, сподіваючись знайти відповідь. Під 
час церковного виїзного семінару я отримала 
Святого  Духа ,  отримала 
надію жити для Господа. 
П і с л я  з а к і н ч е н н я 

коледжу мене призначили 
а д м і н і с т р а т о р о м 
місіонерської  організаці ї 
університетського містечка. 
З раннього ранку я схиляла 
коліна у кабінеті і молилася, 
щоб прийшли нові душі. Але 
відродження не було, люди не 
змінилися. Я втратила радість 
через конфлікти, спричинені 
осудженням ,  за здрістю  і 
ненавистю у моєму серці, 
хоча зовні здавалося, що я 
працювала серйозно. Я навіть 
відчувала себе винуватою, що навчала Слову 
інших людей. 
Я наблизилася до Бога, постилася і молилася. 

Я пролила багато сліз через розчарування 
і духовну спрагу. Тим часом, у 1997 році я 

випадково прочитала щотижневий 
бюлетень  Центральної  Церкви 
Манмін. Там я знайшла відповіді 
на багато запитань, які мучили 
мене довгий час. Коли я прочитала 
речення «Безгрішність – це джерело 

сили у духовному царстві», моє тіло 
почало тремтіти , і я відчула велике 

хвилювання. 
 «Я вражена! Ось істина, яку я шукала!»
Я негайно пішла у Центральну Церкву Манмін, 

купила  багато  різних  записів  проповідей 
старшого  пастора  доктора  Джерок  Лі .  Я 
прослухала «Слово про хрест», «Дух, душа і 

тіло», «Лекції по Книзі Йова» і «Лекції по Книзі 
Буття». Вони здалися мені солодкими, наче мед. 
Я була впевнена, що то була відповідь на мою 
молитву. У липні 1998 року я зареєструвалася 
у церкві, радіючи з приводу того, що знайшла 

слово життя. Я вірно працювала і отримала 
багато  обов’язк ів .  Я  почала  відвідувати 
Богословську семінарію союзу святості, мріючи 
про служіння, і у 2001 році я стала пастором. 
Після  25 грудня  2010 року  у  швидкому 

духовному потоці я озирнулася на своє минуле. 
Мені здавалося, що я працювала з вірою, але 
я лінилася обрізати своє серце. Я виявила, що 
була щирою по-своєму. Я почала покладатися на 
Святого Духа, щоб Він видалив мою гріховну 
природу.  Відтоді  гріховні  ознаки  почали 
відходити від мене, мир і радість глибоко 
увійшли в моє серце. 
У грудні 2015 року я отримала благословення 

досягти серця духу. Останні 
д в а  р о к и  я  д б а л а  п р о 
іноземних  членів  церкви , 
які жили в Кореї, як пастор 
закордонної парафії. Було 
дивовижно  відчувати ,  як 
любов  пастора  заспокоює 
членів церкви, переступаючи 
межі відмінностей у мові і 
культурі (фото).
Старший пастор явився уві 

сні одній з жінок. Він завітав 
в її рідне місто, подбав про 
ї ї рідних і помолився про 
сім’ю. Багато членів церкви 
отримали  рішення  своїх 
проблем  завдяки  молитві 

старшого пастора і це зміцнило їхню віру. 
Неможливе стало можливим, а можливі речі 

ще більш покращилися. Вони євангелізували 
інших  людей ,  і  з  часом  ми  відчули  себе 
щасливішими. Алілуя!

«Я дуже щаслива присвятити «Я дуже щаслива присвятити 
себе спасінню душ»себе спасінню душ»

Пастор Дебора Джіянг Лі, 45 років, пастор закордонної парафії, Центральна Церква Манмін


